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1. feladat (12 pont)
Az akédrhanyszor deriv alhaté y = y(z), z € R megoldésa az
Y =9+ (z-1)°
drffprenua,legyenletnek és dtmegy a (2, —1) ponton.

Adja meg a kovetkez$ értékeket: ¥'(2), ¥"(2), y"(2)!
Ilja fel ennek a megoldasnak az To = 2 pont kérili harmadfoky T3(z) Taylor polinomj4t!
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2. feladat (12 pont)
irja fel az alabbi fiiggvények z, = 0 bézisponti Taylor sorat és adja meg annak konver-
genciasugardt!
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3. feladat (14 pont)

A tanult médszerrel mutassa meg, hogy

3 5 7
x i &

flz) = arctgz =z 3+ = -
Mi a Taylor sor konvergenciasugara?

Ennek felhasznéldsival adja meg a
g(z) = arctg 4z*

fliggvény ¢ = 0 bazispontt Taylor sorat és annak konvergenciasugarat!
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4. feladat (19 pont)

a) Az a pont egy kornyezetében létezik az f fiiggvény gradiense.

df

max —= =7 Milyen irdnyban kapjuk?
€
Allitasat bizonyitsa be!
b)
T+ 2y
. = Lo, Yo) = (11 _1)
f(z,y) 5%+ 3y (0, Yo)

L. grad f(zo,y0) =7 df (20, %0), (h, k)) =7

2. Milyen irdnyban lesz az (g, o) pontban az irdnymenti derivéalt maximalis’
Adja meg az egységvektort!
Adja meg ezt a maximalis értéket is!
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5. feladat (8 pont)*
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6. feladat (10 pont)*
Adja meg a Descartes koordinaték és a gémbi koordinatak kozotti kapcsolatot!

(Egy dbrdn mutassa meg a gémbi koordinatak jelentését!)

Gombi koordinéték segitségével irja le az aldbbi térrészt!
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7. feladat (11 pont)*
u(z,y) = 2% — 3zy? — 22y

a) Mutassa meg, hogy v mindeniitt harmonikus!
b) Keresse meg az dsszes olyan reguléris komplex valtozés f fuggvényt, melynek u a valds

resze ! (f(_z):?)
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8. feladat (14 pont)*

a) Hogyan szamoljuk ki Inz, illetve Lnz értékét?
b) Adja meg az aldbbi z; komplex szdmok valés és képzetes részét!
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A *-o0s feladatokbdl legaldbb 15 pontot kell elérni!

Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.
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9. feladat (10 pont)
Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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10. feladat (10 pont)

IT‘Jd fel az alabbi figgvények zo = 2 ponthoz tartozs Taylor sorait és adja meg azok
konvergencia tartomanyat!

f(z) = ™7, g(x)=$+8
- (x-2+ 9 . X n
e e T
n=0 W Y= x—2z
= > -hir (x -2 K.T.: (—20 o)
N=2 :
A _ 4. A -

%Mﬁzf@?‘?%‘/ﬂ%*w ez
:,/Li(:_(}_)_'—z-)” :Z nM’ (x2)"

A0 1.0

N=o h=©

= X —2. = |x-zl«1e
P = B2t =2

o 2y-/110603 /,(3_‘



